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Donc la série diverge.

Mais bon... ¢’était un peu évident!
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Pour ca, 1l nous faut connaitre la convergence d’un
certain nombre de série.
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Donc la série harmonique diverge.
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Une facon simple de trouver la raison d’une série gé¢ométrique
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Premier terme L.a raison

/
r




Faites les exercices suirvants

Section 4 # 12 et 13



- (Critere du terme général)
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- (Critére du terme général)  Soit une série Z ag

k=1
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Théoreme @ (Critere du terme général)  Soit une série g ag
k=1

S1 le terme général ne tend pas vers 0 alors la série diverge.
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71— OO
k=1



O
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Faites les exercices suirvants

Section 4 #15
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1 et ar > a1
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On peut voir chaque a; comme 'aire d’un rectangle de base 1 et
de hauteur az
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Faites les exercices suirvants

Section 4 #16
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